Розрахункові задачі по темі: «Лужні метали»
Самостійна робота
І варіант
      1.  Лужний метал масою 14г спалили в атмосфері кисню. Отримали оксид масою 30г. Який метал

           окиснили?

2.  На лужний метал масою 18,4 г подіяли водою до повного розчинення. Виділився газ об’ємом 

      8,96 л. Який це метал?

ІІ варіант
1.  Лужний метал масою 14г спалили в атмосфері кисню. Отримали оксид масою 30г. Який метал 

     окиснили?

2.  На лужний метал маою 7,8г подіяли надлишком води. Утворився гідроксид масою 11,2г. Який це 

     метал?

Додаткове завдання
3.  На амальгаму калію масою 2 г подіяли водою. Утворився калій гідроксид  масою 0,56г. Який

     масовий склад амальгами?
